
 

―１７５― 

○渋谷佐輔議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第１、議案第76号 置賜広域

行政事務組合規約の一部変更についてから日程

第６、議案第87号 長井市国民健康保険税条例

の一部を改正する条例の制定についてまでの６

件について、討論の通告がありませんので、討

論を終結し、順次採決いたします。 

 まず、日程第１、議案第76号 置賜広域行政

事務組合規約の一部変更についての１件につい

て、総務委員長の報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の議員の起

立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第76号は、総務委員長報告のとおり決定い

たしました。 

 次に、日程第２、議案第78号 負担つきの寄

附の受領についての１件について、総務委員長

の報告は、原案可決であります。 

 総務委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第78号は、総務委員長報告のとおり決定い

たしました。 

 次に、日程第３、議案第79号 財産の無償貸

与についての１件について、総務委員長の報告

は、原案可決であります。 

 総務委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第79号は、総務委員長報告のとおり決定い

たしました。 

 次に、日程第４、議案第85号 長井市山形鉄

道運営助成基金条例の一部を改正する条例の制

定についての１件について、総務委員長の報告

は、原案可決であります。 

 総務委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。よって、

議案第85号は、総務委員長報告のとおり決定い

たしました。 

 次に、日程第５、議案第86号 長井市市税条

例の一部を改正する条例の制定についての１件

について、総務委員長の報告は、原案可決であ

ります。 

 総務委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。よって、

議案第86号は、総務委員長報告のとおり決定い

たしました。 

 次に、日程第６、議案第87号 長井市国民健

康保険税条例の一部を改正する条例の制定につ

いての１件について、総務委員長の報告は、原

案可決であります。 

 総務委員長報告のとおり決するにご異議ござ

いませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 ご異議なしと認めます。よって、

議案第87号は、総務委員長報告のとおり決定い

たしました。 
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○渋谷佐輔議長 次に、文教常任委員会の審査の

報告を求めます。 



 

―１７６― 

 安部 隆委員長。 

  （安部 隆文教常任委員長登壇） 

○安部 隆文教常任委員長 平成28年第５回市議

会定例会において、文教常任委員会に付託され

ました議案１件について、審査いたしました経

過と結果について、ご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る12月13日

に開催し、委員全員出席のもと、当局関係者の

出席を求め審査いたしました。 

 それでは、議案第80号 長井北中学校集水桝

への落下事故に係る損害賠償の額の決定につい

て申し上げます。 

 本案は、長井北中学校における事故に係る損

害賠償の額を決定するため、地方自治法第96条

第１項第13号の規定により提案されたものであ

ります。 

 審査に当たり、教育参事からは、事故は平成

26年６月に発生したもので、野球部の練習中に

生徒がグラウンドの側溝の集水ます上を通過し

ようとしたところ、集水ますのふたが外れ、中

に落下して負傷したものであるとの説明があり

ました。 

 質疑に入り、委員からは、２年半前の事故だ

が示談に至るまでなぜこんなに時間がかかった

のかとの質疑がなされ、教育参事からは、事故

以来、何度かお伺いして経過を見ながらご両親

と話をしてきたが、お子さんの歯の部分で非常

にデリケートなところがあり、公立置賜総合病

院の歯科医師からは、レントゲンでわからない

部分もあるのでかかりつけ医に定期的に受診す

るように指示を受けて様子を見ていたことから

時間を要したと判断しているとの答弁を受けた

ところであります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で文教常任委員会に付託になりました案

件審査の報告を終わります。 

○渋谷佐輔議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第７、議案第80号 長井北中

学校集水桝への落下事故に係る損害賠償の額の

決定についての１件について、討論の通告があ

りませんので、討論を終結し、採決いたします。 

 議案第80号 長井北中学校集水桝への落下事

故に係る損害賠償の額の決定についての１件に

ついて、文教委員長の報告は、原案可決であり

ます。 

 文教委員長報告のとおり決するに賛成の議員

の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○渋谷佐輔議長 起立全員であります。よって、

議案第80号は、文教委員長報告のとおり決定い

たしました。 
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○渋谷佐輔議長 次に、厚生常任委員会の審査の

報告を求めます。 

 小関秀一委員長。 

  （小関秀一厚生常任委員長登壇） 

○小関秀一厚生常任委員長 おはようございます。 

 平成28年第５回市議会定例会において、厚生

常任委員会に付託になりました議案３件につい

て審査をいたしました、経過と結果についてご

報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る12月14日

に開催し、委員出席のもと、当局関係者の出席

を求め審査をいたしております。 

 それでは、議案第77号 置賜広域病院組合規

約の一部変更について申し上げます。 


